TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 139 SGK SINH HỌC 11

Câu hỏi
Quan sát hình 35.1 và nêu nhận xét về ảnh hưởng của auxin đến sự sinh trưởng của quả dâu tây.

Trả lời câu hỏi Sinh 11 Bài 35 trang 139


Đáp án
Quan sát hình 35.1 ta thấy, hạt là nguồn cung cấp auxin (AIA) cho quả phát triển.

    + Quả được tạo ra do thụ tinh bình thường có kích thước quả lớn.

    + Quả bị loại bỏ hạt và xử lí AIA ngoại sinh có kích thước tương đương với quả tạo ra do thụ tinh bình thường.

    + Quả bị loại bỏ hạt và không xử lí AIA có kích thước quả nhỏ hơn rất nhiều so với quả tạo ra do thụ tinh bình thường.

→ Auxin (AIA) kích thích sinh trưởng làm tăng kích thích quả dâu tây.

Xem thêm

>>>Bài trước: Giải bài tập sinh 11 bài 34 sgk
>>>Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi trang 140 sgk sinh 11
